

滨州市举行清华大学博士生社会实践课题项目成果汇报评定会

清华博士生研究滨州“软科学”

本报8月13日讯(通讯员 娄延峰 记者 王晓霜) 13日,滨州市举行清华大学博士生社会实践课题项目成果汇报评定会。市委常委、宣传部部长周静出席评定会并讲话。

今年,来滨参加暑期社会实践科技服务活动的清华大学博士生中,有12位(含1名硕士)在市委宣传部参加社会实

践。评定会上,清华大学博士生分别就社会主义核心价值观建设、“互联网+”与文明城市建设、滨州特色文化资源开发、滨州特色“社会主义核心价值观主题文化公园(足球)”体系等课题进行了研究性成果汇报。

周静表示,清华大学滨州实践基地成立以来,今年首次

围绕滨州市宣传思想文化工作进行“软科学”研究,要坚持虚功实做,把项目成果转化放在第一位,促进滨州文化资源开发利用,构筑宣传思想文化现代服务体系,全面提升宣传思想文化工作水平。要建立项目合作长效机制,促进校地更加务实合作,不断拓展合作的深度和广度,助力滨州经济社会

在新常态下全面转型发展。滨州市于1991年与清华大学正式签订了关于组织开展研究生社会实践活动协议。截至今年,滨州市共接待清华大学研究生24批611名,涉及实践单位271个,已完成科技服务项目448项,累计培训各类人员2.2万人,实现经济效益1.48亿元。

滨州市体育局党组书记、局长王立民:

11月底行政村健身设施全覆盖

文/片 本报通讯员 王玮
本报记者 王晓霜

13日下午,滨州市体育局党组书记、局长王立民就市民健身、足球、体育惠民工程等话题进行了解答。王立民表示,自从今年5月1日市民健身广场正式启用后,每日市民健身的人流量多达几千人次。在体育惠民工程方面,更是稳步推进农村健身广场覆盖率,今年11月底将基本实现滨州市行政村健身设施“全覆盖”。

滨州市民体育健身广场是滨州市民活动中心的重要组成部分,是集运动、休闲、健身、娱乐为一体的开放式、公园式健身场所。王立民介绍,项目总占地近200亩,总投资3600万元,主要包括1个带有标准足球场的田径场,6个笼式足球场,13个标准篮球场,22片三人制篮球场地,2个排球场;同时配套建设室外游泳池及附属设施,布设全民健身器材。2014年8月正式开工建设,广

场已于5月1日起对社会开放,室外游泳池于6月底建成投入使用。

近年来,滨州市推进“体育惠民工程”建设,农村健身广场覆盖率不断提升。截至2014年底,全市县级全民健身中心、广场(公园)16处,覆盖率达100%;街道(乡镇)全民健身工程67个,覆盖率达74%;行政村健身设施达4200余处,覆盖率达80%以上。今年以来,这项工作总体进展顺利,目前市、县各级已投入800余万元,完成近600个行政村的器材安装和提档升级工作。“下一步,我们将加大对县区工作督导力度,确保11月底全面完成任务,基本实现全市行政村健身设施全覆盖。”王立民介绍。

“随着滨州足球的发展,社会足球市场日益繁荣。今年的滨州市足球协会超级联赛,就有20支队伍参加。”王立民介绍,这次联赛采用双循环赛制,赛程贯穿全年度,注册参赛球员600余名。



滨州市体育局党组书记、局长王立民。

“今后,我们将加强县区足球协会建设,增加县区社会足球队伍数量,形成县市两级社会足球竞赛体制,每年各县区举行县区足球联赛,成绩优异的球队将代表各县区参加市级联赛。”

目前滨州足球的热情已被点燃,但面临的问题是足球教师短缺。“就现在的情况来看,短时

间内增加足球教师的编制,不太现实。最快的办法一是政府购买服务,每个特色校政府拨给一定经费,其中一部分用于聘请专业足球教练。”王立民介绍,再就是建立学区制,几个学校形成一个学区,一名足球教师在各个学校都有课,充分利用教师资源,解决结构性缺编问题。

滨州市文化广电新闻出版局局长曹玉斌:

今年实现三馆最基本服务功能

文/片 本报通讯员 王玮
本报记者 王晓霜

13日下午,滨州市文化广电新闻出版局局长曹玉斌就滨州市文化馆、图书馆、博物馆建设运营、公共文化服务体系体系建设等话题进行了解答。曹玉斌介绍,2015年三馆建设的目标任务是实现最基本的服务功能,部分满足对群众免费开放的需求。

曹玉斌介绍,按照“总体规划、分步实施,三年内完善三馆全部服务功能”的原则,今年滨州市文化馆、图书馆、博物馆三馆将实现最基本的服务功能,部分满足对群众免费开放的需求。“自4月中旬起,市文广新局机关、市文化馆等陆续迁入新址办公,市图书馆正在组织搬迁。”曹玉斌介绍,目前,市文化馆非遗展厅、美术馆展厅展陈方案编制完成,基本公共文化辅导功能已基本实现对外免费开放;市图书馆阅览桌椅、报刊

架、自助借还系统、图书馆自动化管理系统、图书等招标工作结束;市博物馆安防工程和地下库房储藏设施设备已制定招标采购文件。

滨州市今年将开展公共文化服务标准化、基层综合性文化服务中心建设、公共文化机构法人治理结构等三项试点工作。对此,曹玉斌介绍,在公共文化服务标准化试点方面,滨州市以无棣县、市经济开发区为试点主体,实施《山东省基本公共文化服务实施标准(2015-2020年)》,创新公共文化管理和服务方式,提升公共文化管理效能和水平。“基层综合性文化服务中心建设试点方面,我们选取58个乡镇(社区)为试点主体,整合基层各类公共服务资源,建成集宣传文化、党员教育、科学普及、农技推广、卫生计生、便民服务、体育健身等各类公共文化服务于一体的基层综合性公共文化服务中心,初步实现基层公共文化服务设施综合



滨州市文化广电新闻出版局局长曹玉斌。

利用、服务统一提供的目标。”

在公共文化机构法人治理结构试点方面,滨州市选取市三馆(文化馆、图书馆、博物馆)和6个县级文化馆为试点主体,建立理事会制度。通过转变政府职能,实现政事分开、管办分离,逐步构建以公益目标为导向、内部激励机制完善、外部监

管制度健全的治理结构和运行机制,激发单位内部活动,提高运行效率。“目前,我们已研究制定了滨州市《关于加快构建现代公共文化服务体系的实施方案(征求意见稿)》,拟定于下半年出台,并建立市、县两级公共文化服务体系协调机制,推进三项试点顺利开展。”

东侧向南接阳信县、惠民县,最终与滨州、济南交界处与G220线相交,全长165.3公里。该线承担着滨州市重要的交通和旅游使用功能,于2004年全线通车。

本次大修范围为埕口至无棣县城段(K24+723—K59+716),共34.993公里,分两个合同段,位于无棣县境内,起点为埕口镇鲁北化工南侧,终点为无棣县北侧新S239平交

口南侧。此次大修,维持原公路现状等级不变,道路中心线拟合原路中心线,维持现有路基宽度。

截至目前,该工程的路面病害处理、水泥稳定碎石基层、上下面层、路缘石、桥涵维修等施工项目已累计完成工作量14689万元,占合同总造价22105万元的67%,现各项工作进展顺利,预计8月底能完成主体工程,9月底能正常通车。

S239大济路:

无棣段大修

9月底通车

邹平黄山街道严厉打击两非

本报讯 今年以来,邹平县黄山街道通过宣传发动、奖励举报、孕情监控等有效措施,严厉打击“两非”行为。

该街道始终把宣传教育放在首位,组织相关单位,利用宣传栏、宣传标语、宣传单等宣传渠道,大力宣传计划生育政策和禁止“两非”的法律法规,形成强大的专项整治声势。加大有奖举报力度,查实的举报案件最高奖励5万元。加强孕情跟踪“人盯人”管理责任制,建立孕情跟踪档案,将孕前咨询、孕情监测、产后随访等各个环节的服务落到实处。重点加强对流动人口、再生育对象的“一对一联系,心贴心服务”,对“孕情消失”、“终止妊娠”对象进行重点关注。(刘丽)

邹平县临池镇狠抓计生工作

本报讯 今年以来,临池镇进一步强措施,注重“三抓”促计生工作上水平。

抓宣传倡导。该镇以宣传为龙头,计生干部以下村开展各项工作为契机,宣传免费孕前健康检查、生育服务证办理、流动人口管理、利益导向、单独二孩等政策内容,发放宣传资料共8千余份,增强了宣传针对性和时效性。抓基础提升。进一步抓实计生“村为主”工作机制,强化示范村、示范社区引领作用,完善镇、村分级负责的目标管理责任制,筑牢“网底”。抓服务转型。依托基层“一站式办公”、“一体化服务”模式,为群众办理计划生育证件等提供便捷服务,积极开展“全程代理”办证服务。整合卫生计生资源,积极开展妇幼健康和生殖健康相关服务,扎实开展实施国家免费孕前优生健康检查项目,加强对“高危”人群和失独家庭、病残儿再生育家庭、申请生育“单独两孩”家庭的优生指导。(宋淑房)

邹平县码头镇加强计生建设

本报讯 今年以来,码头镇积极转变工作作风,坚持以人为本,以群众需求为中心,通过强化服务,全力打造和谐计生。

该镇热情接待前来办事的每个群众,在第一时间内办结,实行首接首问责任制,不以任何理由、借口拖延推诿。对群众要求办理的生育证、流动人口婚育证明等限时办理,对不符合政策的认真做好解释工作,对符合政策已受理当天不能办理的给出办理时限,能不让群众多跑腿的决不让她跑二趟。办理程序阳光操作,坚持做到公开、公正。对每次受理的计生业务和办理的计生证件都提醒群众仔细核对,并利用服务窗口或在计生公开栏内及时进行公示,确保无错漏,让群众放心。(李亚泽)

遗失声明

遗失已用发票

23716140116600355148、

23716140116600355154、

23716140116600823535、

23716140116600828816、

23716140116600832926、

23716140116600832927、

23716140116600841448现声明作废失效。

中国平安财产保险股份有限公司滨州中心支公司